Actividades clave

Para que nuestro modelo de negocio funcione tiene que pasar lo siguiente.

Nuestra empresa estd compuesta de 5 amigos los cuales tienen 6000€
ahorrados (cada uno), estan dispuestos a invertir cada uno 3000€ en la empresa
(en total 15000€), los otros 3000€ los guardaran para vivir los 4 meses en los
que la empresa no produzca nada.

Los primeros 3 meses van a ser meses en los que la empresa esté en
negativo ya que no generara ingresos y tendra unos gastos(luz, alquiler del local,
etc...), el 4 mes los gastos y los costes se igualaran ya que habrd empresas que
ya estén en funcionamiento, por lo que estaran generando ingresos y por ultimo
el 5 mes la empresa ya estard en positivo ya que las empresas estarian
funcionando regularmente.



